
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 
 

Н А К А З 
  

17 червня 2024 р.                     Київ       № 252 
 

Про внесення змін до Типового  
положення про апарат суду  
 

Відповідно до пункту 12 частини першої статті 152, частини п'ятої статті 153 
Закону України "Про судоустрій і статус суддів" за погодженням з Вищою радою 
правосуддя згідно з рішенням від 06.06.2024 № 1768/0/15-24  
 
НАКАЗУЮ: 

 
1. Внести до Типового положення про апарат суду, затвердженого наказом 

Державної судової адміністрації України від 08.02.2019 № 131, такі зміни: 

розділ III доповнити пунктом 21 такого змісту: 

"21. Тимчасово, на період дії в Україні правового режиму воєнного стану, в 
разі зміни територіальної підсудності судових справ, що розглядаються в 
апеляційному чи місцевому суді, в передбаченому законодавством порядку та в 
разі відсутності в апеляційному чи місцевому суді одночасно суддів, керівника 
апарату суду та його заступника, а також для належної організації роботи такого 
суду як юридичної особи Голова Державної судової адміністрації України, 
начальник територіального управління Державної судової адміністрації України 
без погодження з головою відповідного суду приймають рішення про 
призначення уповноваженої (відповідальної) особи, якій надаються 
повноваження, пов’язані з матеріально-технічним забезпеченням, подачею 
бухгалтерської, податкової та статистичної звітності відповідного суду та 
отриманням електронних довірчих послуг у порядку, визначеному Законом 
України "Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги", зокрема 
право підпису документів, створених на виконання таких повноважень. 

Уповноважена (відповідальна) особа виконує повноваження на підставі 
наказу Голови Державної судової адміністрації України або начальника 
територіального управління Державної судової адміністрації України згідно з 
нормами трудового законодавства тимчасово, на період дії в Україні правового 
режиму воєнного стану, але не довше ніж до моменту призначення, обрання, 
переведення або закінчення відрядження щонайменше одного судді відповідного 
апеляційного чи місцевого суду. 
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Тимчасово, на період дії в Україні правового режиму воєнного стану, у разі 
зміни територіальної підсудності судових справ, що розглядаються в 
апеляційному чи місцевому суді, в передбаченому законодавством порядку та в 
разі відсутності в апеляційному чи місцевому суді одночасно суддів, керівника 
апарату суду, його заступника, а також у разі призначення уповноваженої 
(відповідальної) особи вимога пункту 5 Типового положення про апарат суду 
щодо затвердження Положення про апарат суду зборами суддів відповідного 
суду не діє.". 

 У зв’язку з цим пункти 21—37 вважати відповідно пунктами 22—38. 

2. Керівникам апаратів вищих спеціалізованих, апеляційних та місцевих 
судів вжити заходів для приведення нормативних документів у відповідність з 
цим наказом. 

3. Начальникам територіальних управлінь Державної судової адміністрації 
України надіслати копію цього наказу до місцевих загальних судів та 
забезпечити приведення нормативних документів у відповідність з цим наказом.  

4. Відділу організаційного забезпечення та контролю (Лавер І. Г.) довести 
копію цього наказу до Вищої ради правосуддя, Ради суддів України, заступника 
Голови Державної судової адміністрації України, заступника Голови Державної 
судової адміністрації України з питань цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації, радника Голови Державної судової адміністрації 
України, керівників самостійних структурних підрозділів Державної судової 
адміністрації України, вищих спеціалізованих, апеляційних загальних, 
господарських та адміністративних судів, місцевих господарських та 
адміністративних судів, територіальних управлінь Державної судової 
адміністрації України. 

 
5. Прес-службі (на правах сектору) (Пушна О. В.) оприлюднити цей наказ у 

розділі "Нормативно-правова база" рубрики "Інше" офіційного вебсайту 
Державної судової адміністрації України. 

 
6. Цей наказ набирає чинності з дня, наступного за днем його видання. 
 
7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 
 
 
Т. в. о. Голови 
Державної судової  
адміністрації України                         /підпис/                         Максим ПАМПУРА   
 
 


